

### 英姿飒爽的警长 申珂

郑州市公安局惠济分局民警、二级警长,2020年3月至今任惠济区健康关爱中心专班安保组组长

她说  
伟大出自平凡,平凡造就伟大  
曾经历了两次癌症手术、八次化疗,但她用坚强的意志克服病痛,带领7名女同志坚守在入境人员隔离点,她用生命赴使命、以热血铸警魂,在自己的岗位上践行铮铮誓言,用行动诠释着春风十里、芳华如你。



### 以爱耕耘的小学教师 任艳华

江山路第一小学教师,从教17年,长期从事小学语文教学工作,并担任班主任

她说  
一切为了孩子,为了一切孩子  
17年如一日,她坚守在教学第一线,力求使每一个孩子都能有愉快的心情、巨大的动力体验成功的喜悦,把“爱”当做教育的纽带、沟通的桥梁,洒向每一个孩子。



### 精明果断的职场精英 霍敏

现任郑州艺茂仓旅游服务有限公司运营总监,郑州艺茂仓商业管理有限公司第一届妇联主席

她说  
所谓的岁月静好,就是不断自我生长,发属于自己的光  
在公司管理岗10余年,她扎实、进取,创下一流业绩,本职工作之外,她引领艺茂仓女性建立妇联组织,用热情开朗的个人魅力,为一大批职场女性,建立起了和谐友爱、温暖关怀的组织堡垒。



### 默默无闻的妇联干部 毛华

现任惠济区江山路街道妇联专职副主席,从事妇联工作12年

她说  
忙也一天闲也一天,平安就好苦也一天笑也一天,快乐就好  
有你们真好  
作为一名基层干部,她堂堂正正做人、勤勤恳恳工作、默默无闻奉献,积极为辖区妇女办实事、办好事,维护妇女儿童权益、帮助妇女就业带领妇女开展各种活动,曾获“郑州市三八红旗手”荣誉称号。



### 传播艺术的造梦者 周海利

蓝海艺术学校校长、海艺艺术学校校长、妙音古筝艺术学校校长  
河南长者公社养老服务中心法人

她说  
努力工作,认真生活  
带领新时代女性觉醒高雅人生  
一名从教17年的教育工作者,见证了一届又一届孩子的成长蝶变,用专业的知识力量,用因材施教的教学方式,让每一位孩子都能找到自己的艺术梦想。



## 特别策划

# 一份『红妆』大礼

# 献给惠济了不起的她

“她们是——  
英姿飒爽的警察、扶危济困的医生、精明果断的职场精英、春风拂面的特殊教育老师……她们是母亲、妻子、女儿,但这一天,她们只是她们自己。”第111个国际妇女节,惠济区委宣传部联合区妇联、区新时代文明实践中心,为十位巾帼女性代表送上一份“红妆”大礼。  
记者 蔺洋  
通讯员 薛晶晶/文 孙星灿/图



### 扶危济困的儿科医生 杨伟琴

郑州市惠济区人民医院副主任医师,任职儿科主任

她说  
作为一名儿科医生,我为执着而付出、为付出而辛苦、为辛苦而幸福  
每天早上7点30分,提前到达工作岗位,换好工作服,开始一天的工作,她的原则是只要患者家长愿意等,她就看完最后一个病人再下班。  
她说:“病人来看病是信任咱,大老远的跑过来不容易,能多看一个就多看看一个。”



### 简简单单的社区工作者 付小景

曾任大河路街道前刘村村委委员、妇女主任,党支部副书记、党支部书记,现在供职于大河路街道天河社区

她说  
世间万物皆美好,开开心心生活  
一名基层工作者,同时也是一位妻子、母亲、儿媳,结婚30多年,在三世同堂的生活中,保持着工作与生活完美平衡,她用实际行动践行着中华民族的淳朴与孝道,诠释着一位简简单单的农村媳妇的博爱、温柔与善良。

### 春风拂面的特教老师 黄蕾

郑州师范学院特殊教育学院团总支副书记,学院第二党支部书记

她说  
俯下身交流,就能唤起学生心灵的微笑  
一名学生工作者,带领着一群听障大学生,她对学生的爱,是1000多个日夜24小时开机的手机,是为了深入学生自学的手语,是多少个夜晚在公安局、医院留下的身影,迎来送往了300多名听障大学生,她是学生们的“黄妈妈”。



### 日夜奔波的市场监管员 刘丽娟

惠济区市场监督管理局花园口所所长

她说  
努力工作,快乐生活  
作为一名硕士毕业的基层工作者,她在急难险重工作面前,毫不退缩、迎难而上,尤其是在疫情期间,她始终奔波在疫情防控第一线,日夜奔波在市场巡查、卡点值守上,在复工复产及冷链食品疫情防控工作上,在集中监管仓专班工作上,为女性干部树立了榜样。



### 母亲、妻子、女儿

梁淑锦  
从幼儿教师做起,历任教研组长、校办主任、教育局督导室副主任,现任惠济区教育局妇委会主任、教育工会女工委主任

她说  
巾帼心向党,争做“巾帼最美奋斗者”  
她是“好婆媳好儿女”、优秀妇女工作者,郑州市“三八”红旗手,郑州市儿童工作先进个人,她和全体女职工一起,出色地完成了各项目标任务。

